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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

30 января 2006 года – 5 февраля 2006 года
30 января

Сегодня до 11:52 возможны напряженные ситуации и конфликты. Затем до 19:03 у вас будут различные возможности для обновления используемой вами техники, внедрения различных новшеств в технологические процессы и групповые отношения. Удачно пройдут сделки и операции с современной техникой связи, техникой высоких технологий, электронной и автомобильной техникой. Можете рассчитывать на совет и помощь сослуживцев, сотрудников, соседей, братьев-сестер. Хороший день для Весов, Близнецов, Стрельцов и Овнов. Напряжение, испытанное утром, может по инерции отразиться на всем дне у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

31 января

Этот день располагает к деловой активности, контактам, перемещениям, началу новых дел и проектов. Сегодня удачны будут взаимоотношения с авторитетными в своей области людьми, преподавателями, писателями, путешественниками, иностранными партнерами. Удачно сложатся торговые и посреднические операции, прежде всего, в области продуктов питания, различных напитков и жидкостей, высокотехнологичных импортных товаров, косметики, парфюмерии. Однако в первой половине дня до 16 часов возможны неожиданные события и ситуации, неадекватные решения и поступки людей, сбои в работе техники, аварии. День может быть благоприятным для Скорпионов, Раков, Рыб, Козерогов и Тельцов. Сложности могут возникнуть у Дев, Близнецов и Стрельцов, возможно, утром придется и понервничать.

1 февраля

Первая половина этого дня располагает к деловой активности, контактам, перемещениям, началу новых дел и проектов. Наибольшей удачи могут добиться "ранние пташки". После 13:06 возрастает вероятность попасть в неприятную ситуацию, если будете идти куда-нибудь напролом, пытаться добиться своего напором, силой. Или же дома можете стать участником выяснения отношений. Будьте сдержаннее, не обижайте окружающих вас людей. Вечером после 19:06 напряжение начнет спадать, можно будет отдохнуть, расслабиться. Благотворное воздействие окажет прием водных процедур. Благоприятный день Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Суетливые Близнецы, Стрельцы, Рыбы и Девы могут потерять путеводную нить своих дел и столкнуться с серьезными преградами.

2 февраля

Сегодня ваша активность в любой сфере и форме будет иметь бесспорный успех. Проявите все свои таланты и изобретательность, чтобы привнести новый импульс для развития вашего бизнеса. Будьте смелы и настойчивы, инициативны и решительны, и очень скоро вы получите весомые результаты своих усилий. До 14:02 - особенно хорошее время, когда ваши усилия естественным образом существенно подвинут вас к намеченной цели. В это время можете рассчитывать на благожелательное отношение, совет и помощь старших по возрасту и должности людей, сотрудников государственных структур. Отличный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Водолеев и Близнецов. Энергии, задора и смелости может не хватить для начала изменений Ракам, Весам и Козерогам.

3 февраля

Этот день благоприятен для деловой активности, коммуникаций, небольших и недалеких поездок, различных контактов и общения, благоприятен для торговой и посреднической деятельности. У вас есть хорошая возможность быстро подготовить необходимые документы и передать их в нужные руки. Сами можете рассчитывать быстро получить интересующую вас информацию. Возможны совет и помощь друзей, знакомых, соседей. Вторая половина дня лучше подходит для коллективных усилий в делах или для активного отдыха, занятий на тренажерах, прогулок на свежем воздухе, можно принять участие в спортивных соревнованиях или вечером посмотреть их по телевизору. День хорош для Стрельцов, Овнов, Львов, Водолеев и Близнецов. Деликатность и осторожность могут сдержать успех у Раков, Весов и Козерогов.

4 февраля

Этот день располагает к хозяйственной и финансовой деятельности. Однако вам придется приложить гораздо больше усилий, чтобы добиться желаемого конкретного результата, чем вы изначально планировали, поскольку различные преграды и ограничения будут сдерживать ваше продвижение к намеченной цели. Вечер после 17:15 можно провести в приятной компании друзей и единомышленников. Благоприятный день для Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Проблемы и сложности в делах возможны у Львов, Скорпионов, Водолеев и Тельцов.

5 февраля

Этот выходной день не благоприятен для деловой активности. Сегодня возможны какие-то неясности, ошибки, обманы, разочарования. Будьте особенно внимательны в области эмоций и чувств с близкими и любимыми людьми. Возможны разногласия с партнерами, конфликты и ссоры, будьте осторожнее с инструментами, особенно с колющими, режущими и нагревательными - возможны травмы, ожоги. День может сложиться благоприятно у Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Повышенные расходы, ошибки и разочарования возможны у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
