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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

6 февраля 2006 года – 12 февраля 2006 года
6 февраля

Утром до 10:33 не будет эффективных тенденций, поэтому в это время лучше заняться текущими делами в спокойной и тихой, желательно уединенной обстановке, навести порядок на рабочем месте и в документах. После 10:33 будут действовать очень будоражащие, нервозные тенденции, когда хочется "поймать удачу за хвост" в небольших поездках, контактах, в посреднической и торговой деятельности. Однако излишняя суета, наоборот, может навредить любому вашему делу. К тому же ближе к ночи возможны сбои в работе электроприборов, автоматики, средств связи и транспорта, даже аварии - будьте осторожны и внимательны! День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Излишняя суета и любопытство могут создать дополнительные проблемы и заставить понервничать Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

7 февраля

Сегодня у вас есть отличные возможности для реализации ваших идей и заветной мечты. Гуманистическая, образовательная и культурологическая деятельность будут иметь успех наряду с традиционными туристической, торговой и посреднической. Благотворительная помощь может придти как нельзя кстати. Торговля медикаментами, парфюмерией и косметикой, музыкальными и антикварными предметами сегодня будут иметь успех. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Овнов и Львов. Различные мелочи могут помешать реализовать намеченные планы Девам, Рыбам и Стрельцам.

8 февраля

Первая половина дня до 12 часов не благоприятна для деловой активности. Утро может подкинуть конфликтные ситуации или повышенные и непредвиденные расходы. Поэтому какие-либо хозяйственные операции выполняйте с особой тщательностью и осмотрительностью. Зато с 12 до 18 часов тенденции будут очень хорошими - благоприятствующими любым делам и планам, контактам, общению, торговой и посреднической деятельности. Хороший день для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Утренние неприятности могут выбить из колеи на целый день Рыб, Близнецов, Дев и Стрельцов.

9 февраля

Приятные сюрпризы и неожиданности на вас могут свалиться до 14:17. В это время можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников. Удача может улыбнуться при использовании современной техники и технологий. А вот после 14:17 фортуна может резко от вас отвернуться, буквально на 180 градусов. Ближе к ночи возможны ссоры и конфликты на бытовой почве, по различным хозяйственным делам с вашими близкими, в кругу семьи, возможны повышенные расходы. Старайтесь контролировать свои эмоции, можете сделать уборку, навести порядок в доме. Благоприятный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Неурядицы и плохое настроение могут быть у Овнов, Весов и Козерогов.

10 февраля

Этот день благоприятен для деловой активности. Успеха можно ожидать в туризме, сервисе, в сфере обслуживания и услуг, торговли недвижимостью, ее ремонта и обустройства интерьера. Хорошие результаты принесет производство и торговля продуктами питания, а также любые повседневные хозяйственных операции. Можете рассчитывать на помощь мужчины в делах и хлопотах. Благоприятный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Тельцов и Дев. Не все из запланированного удастся реализовать Весам, Овнам и Козерогам.

11 февраля

Сегодня вы можете предпринять действия по продвижению, расширению предложения и сбыту вашей продукции и услуг. У вас появляется возможность контактов и получения информации, советов и помощи от высокопоставленных и известных людей, начальников и авторитетных в своей области деятельности специалистов. Удачными могут стать ваши финансовые вложения в крупные проекты, однако быстрой отдачи не ожидайте. Сегодня удачными будут долговременные рекламные акции, презентации, торговля одеждой, косметикой и предметами для украшения и роскоши. День благоприятен для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Не все амбициозные планы удастся реализовать Скорпионам, Тельцам и Водолеям.

12 февраля

Этот выходной день не подходит для деловой активности, т.к. сегодня велика вероятность ошибок, неточностей, обманов. К этому могут добавиться тенденции повышенных расходов из-за завышенных амбиций, возможны и разногласия с партнерами или друзьями и единомышленниками. Поэтому день перед полнолунием лучше провести спокойно и размеренно, совершить прогулку на свежем воздухе, можно покататься на лыжах и коньках, а вечером хорошо будет почитать книгу. День может быть благоприятным для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Ошибки и разочарования возможны у Львов, Скорпионов, Тельцов и Водолеев.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
