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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

28 ноября – 4 декабря 2005 года
28 ноября

Этот день не способствует хорошей эффективности деловой активности, к тому же сегодня возможны неточности и просчеты в торговых операциях и деловых контактах, а результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Поэтому лучше заниматься внутрифирменной организационной работой. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку бухгалтерских документов. Вечер отлично подходит для встреч с друзьями и единомышленниками. День благоприятен для Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Неясности и сложности могут помешать продвижению к намеченной цели Овнам, Ракам, Весам и Козерогам.

29 ноября

Раннее утро до 9 часов способствует успеху в делах и проявлению деловой активности, направленной на различные усовершенствования, изменения, доделывание и завершение ранее начатого, чтобы к концу года успеть все дела довести до конечного результата. Вы также можете с этой целью предпринять коллективные усилия в своем бизнесе, обратиться за советом и помощью к авторитетным в своей области людям. Однако после 9 часов усиливается проявление неблагоприятных тенденций, поэтому будьте особенно осторожны и внимательны при контактах и деловых операциях, чтобы не ошибиться и не допустить обмана, не нарушить Закон и не вступить в конфронтацию, ведущую к конфликту. Благоприятный день для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Сконцентрироваться и предпринять важные шаги будет затруднительно Львам, Скорпионов, Водолеям и Тельцам.

30 ноября

Этот день до 18:16 подходит для деловой активности и коллективных действий. В это время благоприятно сложатся ваши контакты с клиентами и партнерами, коллективные усилия и вложения в развитие и усовершенствование вашего бизнеса. Удачное время также для возобновления контактов и связей, быстрых и давно планируемых посреднических и торговых операций. Хороший день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Козерогов. Не все из запланированного получится у Львов, Водолеев и Тельцов.

1 декабря

Сегодня в 18:01 состоится новолуние, поэтому у людей возможна большая эмоциональная неустойчивость, которая может оказать существенное влияние на ваши дела и отношения. Наступающее новолуние в период за день-два до новолуния и день-два после него оказывает заметное влияние на многих мужчин, начальников и руководителей различного ранга, с которыми в это время завышенные амбиции и упоение властью могут сыграть злую шутку. К тому же в эти дни повысится вероятность задержек, опозданий, неточностей и недопонимания, а сегодня из-за поспешности и неадекватных действий в непредвиденных ситуациях возможны ошибки, конфликты, аварии, особенно до 13:35. День может быть благоприятным для Овнов, Львов, Водолеев и Весов. Устойчивости и последовательности в выполнении намеченных планов может не хватить Близнецам, Девам, Стрельцов и Рыбам, возможно, им предстоит и понервничать.

2 декабря

В этот день после новолуния возможны конфликты из-за несдержанности, завышенных амбиций или излишне рискованного или напористого поведения. Если вам удастся контролировать свои эмоции и ситуацию, то к вечеру вы обнаружите хорошие результаты от мыслительной деятельности и решительных действий. Вечером после 18:16 можете отдохнуть, возобновить связь по делам с друзьями и единомышленниками. Активный отдых и прогулки пойдут вам на пользу. День может быть благоприятным для Овнов, Львов, Водолеев и Весов. Недостаточная гибкость и маневренность может подвести Близнецов, Дев, Стрельцов и Рыб.

3 декабря

Сегодня у вас есть очень хорошие возможности по структурированию, организации и совершенствованию вашего бизнеса. Удачны будут повторные обращения в вышестоящие, контролирующие и другие государственные организации для проведения назревших юридических усовершенствований в вашей фирме и решения других юридических и организационных вопросов. Могут быть успешно сделаны хозяйственные дела и решены бытовые проблемы. День хорошо сложится для Козерогов, Тельцов, Скорпионов и Рыб. Пересмотр нравственных устоев может потребоваться от Овнов, Весов и Раков.

4 декабря

Этот выходной день располагает к деловой активности или "организованному" отдыху. Установление новых контактов и отношений, заключение договоров и сделок будет иметь благоприятную перспективу. День также можно посвятить встрече с прекрасным, романтическому свиданию или знакомству, совершению приятных покупок в магазинах. Благоприятный день для Тельцов, Дев, Скорпионов и Рыб. Целеустремленности при выполнении намеченных планов может не хватить Овнам, Ракам, Весам и Козерогам.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
