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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

12 декабря – 18 декабря 2005 года
12 декабря

Этот день не благоприятен для деловой активности из-за нескольких одновременно действующих сложных тенденций. Поэтому в своих хозяйственных делах вы можете столкнуться с проблемами морального и юридического характера, требованиями Закона, сложностями, задержками, ограничениями со стороны государственных органов. Могут всплыть проблемы организованности и дисциплины в делах и отношениях. Также ближе к вечеру повысится вероятность неточностей, ошибок и даже обманов. Поэтому лучше заняться внутрифирменной текущей работой, а вечером следует ограничить употребление алкогольных напитков, быть внимательнее при приеме лекарств и продуктов питания. День может быть хорошим для Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Проблемы, переживания, расстройства и разочарования могут быть у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

13 декабря

Этот день располагает к практическим шагам в соответствии с намеченной стратегической целью. Это время благоприятно для любых хозяйственных операций в сфере материального производства, сфере услуг, торговли и финансов, взаимодействия с партнерами и клиентами, государственными органами и структурами. Особым успехом будут пользоваться товары и услуги для женщин, продукты питания, одежда и украшения. Это также отличный день для приобретения качественной вещи длительного пользования или дорогого подарка для женщины. Вечером возможно романтическое свидание или знакомство. Удачный день для Тельцов, Дев, Козерогов, Рыб и Раков. Приятных успехов может не быть у Львов, Скорпионов и Водолеев.

14 декабря

Этот день вы можете использовать для контактов, общения, поездок, взаимодействия с гуманистическими и гуманитарными, общественными, государственными и благотворительными организациями. Возможны торговые и посреднические операции с медикаментами, жидкостями, табачными и спиртными напитками, аудио и видеопродукцией. Однако надо учитывать, что в первой половине дня до 12:13 из-за эмоциональной неустойчивости и неуравновешенности вас или окружающих вас людей возможны конфликты, ссоры, аварии из-за различных мелочей, будьте осторожны и внимательны при обращении с техникой и электроприборами. День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Напряженные ситуации могут возникнуть у Дев, Близнецов, Стрельцов и Рыб.

15 декабря

Этот день располагает к контактам, общению, поездкам, обучению, проведению торговых и посреднических операций. Однако сегодня в 19:16 состоится полнолуние. Поэтому неконтролируемые эмоции и завышенные амбиции могут испортить все дело. К тому же возможны попытки разрешить конфликтные ситуации силовыми методами. Соизмеряйте желаемое и возможное, старайтесь найти компромиссное решение проблемы. День может быть благоприятен для Весов, Водолеев, Овнов и Львов. Проблемы в контактах и во взаимоотношениях могут проявиться у Рыб, Близнецов, Дев и Стрельцов.

16 декабря

Сегодня можете положиться на помощь и поддержку друзей и единомышленников. День располагает к деловой активности. Поэтому займитесь традиционными, привычными повседневными хозяйственными делами и доделайте или исправьте и переделайте ранее начатое, подготовьте дом к встрече Нового года. Удачу может принести покупка или использование новой техники, прежде всего, электронной, электрической и бытовой, или внедрение новейших технологий и реализация передовых идей в вашу хозяйственную и производственную деятельность. Удачный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Нерешительность или, наоборот, излишняя импульсивность может не позволить достичь хороших результатов Весам, Овнам и Козерогам.

17 декабря

День располагает к деятельности в сфере обслуживания, обучения, туризма, недвижимости и сферы услуг, сделкам с продуктами питания и товарами повседневного спроса. Хорошее время для различных хозяйственных дел, как по работе, так и по дому. Однако старайтесь попусту не растрачивать силы и эмоции, поскольку особого успеха и удачи не ожидается, будьте экономнее при покупке новогодних подарков, т.к. важны не амбиции, а ваше внимание. Хороший день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Импульсивность Овнов, Весов и Козерогов негативно скажется в хозяйственных и бытовых вопросах.

18 декабря

Сегодня, как и вчера, нет ярко выраженных тенденций, поэтому эффективность приложенных усилий будет низкой. Поэтому лучше сосредоточить свои усилия на повседневных делах и бытовой хозяйственной деятельности. Наведите порядок в своих вещах, на рабочем месте и в документах. Подведите предварительные итоги своей деятельности или деятельности вашей организации, чтобы до конца года успеть внести соответствующие коррективы. Вечером возможна размолвка с партнером или близким человеком, постарайтесь найти приемлемый компромисс. Благоприятный день для Рыб, Раков, Скорпионов, Тельцов и Дев. Излишняя импульсивность или нерешительность могут помешать довести до конца начатое Овнам, Весам и Козерогам.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
