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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

26 декабря 2005 года – 1 января 2006 года
26 декабря

Сегодня благоприятный для деловой активности день, поэтому не сидите, сложа руки, постарайтесь уже на утро запланировать важные встречи, дела, мероприятия и операции. Хорошая перспектива ждет реорганизованные в это время деловые проекты, отремонтированные или восстановленные технические устройства. Удачными могут быть инвестиции в совместные проекты, в новую технику, новые технологии и новые знания, в посреднические операции. Удачный день для встречи и общения с друзьями и единомышленниками - можете рассчитывать на их совет и помощь. Удачный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Козерогов и Дев. Благоприятными возможностями не смогут воспользоваться Тельцы, Львы и Водолеи.

27 декабря

Этот день не является благоприятным для активной деятельности. В первой половине дня возможны неточности, ошибки, обманы в делах и отношениях, а во второй половине дня нет ярко выраженных тенденций, поэтому эффективность приложенных усилий будет низкой, намного превосходя получаемые результаты. Поэтому лучше заниматься наведением порядка в документах, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте, ремонтом бытовой техники. Можно провести оздоровительные или очистительные процедуры, курс диеты тоже будет сегодня кстати. День может быть благоприятным для Раков, Рыб, Козерогов и Дев. Утром недоразумения или разочарования возможны у Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

28 декабря

Утром до 11:43 ваши усилия не будут эффективными. После 11:43 день располагает к поездкам и коммуникациям, взаимодействию с инофирмами и операциям с их товарами, дальним поездкам, путешествиям и экскурсиям. В это время активность и решительность в действиях будет вознаграждена сторицей. Однако вечером и ближе к ночи уже не стоит увлекаться мечтами, строить грандиозные и амбициозные планы, т.к. возможны самые непредсказуемые события, и ситуация в любой момент может выйти из-под вашего контроля. Возможны сбои в работе техники, прежде всего электроприборов, авиа- и автотехники, аварии, конфликты. Хороший день для Львов, Овнов, Водолеев и Весов. Недоучет влияния деталей в ваших делах или стремление быстро реализовать свои амбициозные планы может подвести вечером Дев, Стрельцов, Близнецов и Рыб.

29 декабря

Тенденции этого дня благоприятны для развития и расширения деятельности. Удачно пройдут торговые и посреднические операции, можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников, на реализацию ваших идей, на взаимодействие с инофирмами и операции с их товарами, можете отправляться в дальние поездки. Однако будьте готовы своевременно внести изменения в свои взгляды и перспективные планы. Благоприятный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Весов и Водолеев. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Близнецы, Рыбы и Девы.

30 декабря

В первую половину этого дня до 14:35 ваши усилия не будут эффективными. Поэтому лучше заниматься уборкой рабочего места или дома, навести порядок в вещах и документации, можно даже отдохнуть, собраться с мыслями. Вторая половина дня после 14:35 подходит для конкретных целеустремленных действий, направленных на достижение практических результатов. Вечер подходит для встречи и общения с друзьями. Хороший день для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Вечером эмоциональный дискомфорт могут испытать Овны, Раки и Весы.

31 декабря

Сегодня очень продуктивна первая половина дня до 12:08. Постарайтесь воспользоваться этой благоприятной возможностью для реализации самых важных дел. Новолуние произойдет сегодня в 6:11, поэтому можно уже начинать новые дела, строить и реализовывать новые планы. После 12:08 день будет идти своим чередом, без каких-либо особых изменений и успехов, а вы сможете спокойно подготовиться к встрече Нового года. Если же встречу Нового Года вы планировали вне дома, то заранее определитесь с местом и постарайтесь обо всем четко договориться, чтобы без особых приключений спокойно встретить его именно там и с теми людьми, где и с кем вы хотели. С Новым Годом! Счастья! Удачи! Успехов!

1 января 2006 года
Сегодня праздник - Новый год. Как бы ни стояли сегодня у вас звезды - пусть этот день принесет вам много хорошего и радостного! Пусть все плохое и неприятное останется в прошлом, и пусть наступающий год будет у вас более удачным, чем предыдущий! Этот день после 15:15 сулит отличные возможности для отдыха и развлечений, возможны и важные знакомства. Однако не забывайте отдыхать, двигаться после обильного поедания праздничных яств, набирайтесь сил, пообщайтесь с друзьями, а прежде всего со старшими и родственниками - не забудьте поздравить их с Новым годом, ведь Новый год - семейный праздник.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
