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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Ноябрь 2005 года
1 ноября

Сегодня до 10:29 ожидается низкая эффективность приложенных усилий, некая суета. Займитесь организацией своего рабочего места, отладьте систему коммуникаций, получения и обработки информации, принятия управленческих решений и контроля их исполнения. День после 10:29 удачен для деловой активности. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. Удачно пройдут сделки и операции с новейшими и современными электронными и электрическими приборами, оборудованием и бытовой техникой. Использование современных средств связи и перемещения позволит быстро достичь желаемого успеха. Удачный день для Раков, Рыб, Скорпионов, Дев и Козерогов. Благоприятные возможности могут пропустить Тельцы, Львы и Водолеи.

2 ноября

Этот день новолуния (которое произойдет в 4:24) - сложный в эмоциональном плане день. Эмоции, настроение, чувства будет трудно контролировать, особенно утром, т.к. они легко поддаются малейшим внешним воздействиям. Эта неустойчивость и большие амбиции найдут свое проявление и в политике, и в экономике, и в быту. Ваши начальники, старшие по возрасту люди, сотрудники, партнеры и клиенты могут неадекватно себя вести, возможны ошибки и разочарования, ссоры и конфликты, аварии. Поэтому старайтесь быть сдержаннее, терпимее, собраннее, не поддавайтесь общему настроению, сохраняйте спокойствие, придерживайтесь духа и буквы закона. День может быть благоприятным для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Недоразумения, разочарования и другие проблемы возможны у Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

3 ноября

Большую часть этого дня до 16:55 не будет ярко выраженных тенденций, поэтому эффективность усилий будет низкой. Даже наоборот, чем больше усилий будете прикладывать, тем с большим количеством препятствий будете встречаться на своем пути к намеченной цели. Лучше займитесь текущими делами, восстановлением документов или техники. Вечер ближе к ночи будет отличаться повышенной нервозностью и непредсказуемостью обстановки. В это время возможны сбои в работе электрических и электронных приборов и средств автоматики, неадекватные реакции людей, что может привести к конфликтным и аварийным ситуациям. Хорошо может сложиться день для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Неопределенность ситуации и излишнее упорство могут выбить из колеи Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

4 ноября

Этот день отлично подходит для деловой активности. Сегодня у вас появятся хорошие возможности для начала и развития различных новых проектов, создания новых структур и фирм, начала новых экспортно-импортных операций, активного взаимодействия с иностранными фирмами и организациями, поиска партнеров, клиентов, единомышленников и новых друзей. Удачный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Водолеев и Весов. Утренняя нервозность может испортить настроение Рыбам, Девам и Близнецам.

5 ноября

Сегодня с 9 часов и до 21:17 ваши усилия не будут эффективными. Поэтому можно заниматься уборкой рабочего места или дома, ремонтом бытовой техники или сортировкой и восстановлением документов, а лучше просто отдохнуть - прогуляться, съездить на познавательную экскурсию, сходить на спортивные мероприятия. Благоприятный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Весов и Водолеев. Эмоциональный дискомфорт могут испытать Близнецы, Девы и Рыбы.

6 ноября

Этот день благоприятен для деловой активности и практической деятельности, хотя и выпадает на выходной день. В соответствии с запланированным пройдут организационные мероприятия и внутрифирменные работы. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. Использование современных средств связи и оргтехники позволит получить хорошие результаты. Удачно пройдут торговые и посреднические операции с электронными и электрическими приборами, оборудованием и бытовой техникой. День благоприятен для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Сосредоточенности и упорства может не хватить у Овнов, Раков и Весов

7 ноября

Уже с утра этот день не располагает к деловой активности. Наоборот, любая активность и агрессивность, проявленные сегодня, с большой вероятностью могут пойти во вред делу. Поэтому стоит соизмерять свои усилия при достижении поставленной цели и стараться не навязывать свою волю и свои взгляды другим людям. Вечером старайтесь не подпасть под влияние иллюзий и нереальных проектов. Сохраняйте ясную голову, не употребляйте спиртные напитки, в противном случае возможны ссоры и конфликты. День может быть хорошим для Тельцов, Дев, Скорпионов и Рыб. Обиду и неудовольствие могут испытать Овны, Раки, Весы и Козероги.

8 ноября

Сегодня, а также как несколькими днями раньше, так и позже, возможны конфликты со старым, устоявшимся, старшими и начальниками, с государственными органами и Законом, возможны обрушения зданий и подземных сооружений, взрывы и пожары в них, отравления газами и жидкостями. Высшее руководство и авторитетные люди могут быть деморализованы или принимать неадекватные решения, они могут быть скомпрометированы и опорочены. Это очень общая и глобальная тенденция. Однако постарайтесь в эти дни так спланировать свои дела, чтобы не оказаться втянутыми в эти неприятные процессы и ситуации. День благоприятен для Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. К вечеру накопятся усталость, раздражение и проблемы у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

9 ноября

Этот день до 15:30 благоприятен для существенных изменений в вашем бизнесе и отношениях. Возможны приятные неожиданности и знакомство при необычных обстоятельствах. Удачно день сложится у торгующих организаций, особенно импортными товарами, одеждой, косметикой, электро- и автотехникой, любыми новыми и суперсовременными товарами. В течение дня у вас есть хорошие перспективы в области коммуникаций, взаимодействия с государственными органами и силовыми структурами, общественными и благотворительными организациями. Вечером после 15:30 можете отдохнуть или провести время в кругу друзей и единомышленников. День благоприятен для Водолеев, Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. Неожиданные неурядицы могут выбить из "колеи" Скорпионов, Тельцов и Львов.

10 ноября

Сегодня благоприятный для деловой активности день, а "жаворонки" смогут на собственном опыте убедиться в справедливости поговорки "Кто рано встает - тому бог подает". В первой половине дня удача будет сопутствовать вам во всех делах и начинаниях. А вот во второй половине дня не все будет получаться само собой, к тому же с этого дня и до 4 декабря могут возникать проблемы во взаимоотношениях и договоренностях. Эти проблемы могут заставить вас сегодня днем немного понервничать. Удачный день для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Понервничать придется Близнецам, Стрельцам, Девам и Рыбам.

11 ноября

Первая половина этого дня до 11:44 удачна для развития ваших дел, взаимодействия с начальниками, известными и влиятельными людьми - в это время можно рассчитывать на их понимание и поддержку. После 11:44 повышается вероятность попыток силового решения проблем, возможна повышенная нервозность и раздражительность. В это время могут быть осложнены отношения с контролирующими и властными государственными структурами. Старайтесь сдерживаться, контролировать себя, т.к. в противном случае возможны конфликты, сбои в работе техники и управлении ею, даже аварии. Первая половина дня благоприятна для Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Нарушение планов может произойти у Рыб, Стрельцов, Близнецов и Дев.

12 ноября

Тенденции этого дня благоприятствуют любым активным действиям, различным новациям и начинаниям. Быстрые, смелые и решительные действия в деловой сфере очень быстро принесут отличные плоды. Удачно должны пройти ваши контакты с начальниками и старшими по должности или возрасту, с властными и силовыми структурами. Однако ближе к вечеру возможны повышенные расходы из-за импульсивности, а эгоистичность может привести к размолвке с близкими людьми, партнерами и клиентами. Отличный день для Овнов, Стрельцов, Львов, Близнецов и Водолеев. Уловить благоприятные возможности и воспользоваться ими будет затруднительно Ракам, Весам и Козерогам.

13 ноября

Сегодня вы можете устанавливать новые контакты и связи, обмениваться информацией, повысить свою мобильность и активность, начинать новые дела или внедрять что-то новое в уже существующие проекты. Со временем ваши инициативность и предприимчивость дадут хорошие результаты. Правда, следует учесть, что все, начатое в последние 3 недели, потребует пересмотра и переоценки в ближайший месяц. Зато произведенные трансформации и изменения позволят достичь более высокой эффективности приложенных усилий. Благоприятный день для Овнов, Стрельцов, Львов, Близнецов и Водолеев. Могут встретить препятствия на своем пути Раки, Весы и Козероги.

14 ноября

Утро до 10:02 часов не является эффективным для деловой активности, когда приложенные усилия намного превосходят получаемые результаты, к тому же сегодня и в ближайшие дни сильны тенденции повышенной забывчивости, непонимания, неточностей, опозданий. Поэтому лучше заниматься наведением порядка в документах, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте, ремонтом бытовой техники. После 10:02 у вас будет проявляться интерес к практическим делам, напрямую связанных с материальной стороной жизни. Например, к торговым операциям с продовольственными товарами, одеждой, украшениями и другими ценностями, к выполнению повседневных дел. Однако возможны конфликты личных и коллективных интересов, старайтесь не перетягивать "одеяло" на себя. День может хорошо сложиться у Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Удача может отвернуться в неподходящее время от Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

15 ноября

Первая половина этого дня до 12:14 часов не благоприятна для деловой активности. В это время возможны неточности, ошибки и даже обманы в делах и отношениях. Будьте внимательнее и осторожнее. После 12:14 можете рассчитывать на совет и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. Использование современных средств связи и оргтехники позволит получить хорошие результаты. Удачно пройдут давно запланированные торговые и посреднические операции с электронными и электрическими приборами, оборудованием и бытовой техникой. Однако ближе к вечеру завышенные амбиции и запросы могут помешать получить желаемый результат. День может быть благоприятным для Дев, Козерогов, Раков и Рыб. Ошибки, разочарования или потери возможны у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

16 ноября

Сегодня в 3:58 произойдет полнолуние, которое может наложить свой отпечаток на весь день, добавив накала эмоциям и обострив отношения, что может привести к ссорам, конфликтам, авариям. Первая половина этого дня до 15:10 не располагает к деловой активности. Поэтому лучше займитесь текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места, наведением порядка в документах. Вторая половина дня после 15:10 обещает быть напряженной и нервозной, особенно ближе к ночи, из-за различных непредсказуемых ситуаций, сбоев в работе техники, электроприборов и автоматики. День может быть благоприятным для Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Большие запросы могут привести к потерям или разочарованиям у Львов, Скорпионов, Водолеев и Тельцов.

17 ноября

Утро до 9:43 не благоприятно для деловой активности из-за повышенной нервозности, большой вероятности ошибок, опозданий, неточностей и недопонимания. После 9:43 начинают действовать благоприятные тенденции, и многие дела удастся сдвинуть с «мертвой точки». Это время благоприятно для повторных контактов с государственными структурами, благотворительными организациями, для посещения лечебных, общественных, культурных и образовательных заведений, удачно для широкого распространения ваших идей и мыслей. Можете проявлять активность в торговой и посреднической деятельности. Вечер удачен для романтического знакомства или встречи. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Овнов и Львов. Гибкости и подвижности при достижении своих целей может не хватить у Рыб, Дев и Стрельцов.

18 ноября

Сегодня вы все еще будете переполнены контактами и тактическими планами, которые при реализации могут натолкнуться на преграды из-за несоответствия со стратегическими целями или войти в противоречие с моральными принципами и юридическими нормами в отношении партнеров и клиентов или действующего законодательства. В любом случае, вам придется внести давно назревшие, но откладываемые коррективы в стратегию и тактику вашего бизнеса. Если сегодня вы не планировали решать деловые вопросы, то лучше отдохните, восстановите силы. Естественным порядком сложатся изменения или отдых у Весов, Водолеев, Овнов и Львов. Негармоничное внешнее воздействие могут испытать Близнецы, Девы, Стрельцы и Рыбы.

19 ноября

Этот день благоприятствует работам в сфере услуг и предпринимательства, торговле и операциям с продуктами питания и недвижимостью или ее ремонтом, делам, связанным с хозяйством, домом. Поэтому, если деятельность вашей фирмы соответствует указанным областям, то сегодня вы можете совершить удачные сделки и получить хороший доход. Можете рассчитывать на помощь и поддержку друзей и спонсоров. Сегодня отличный день для давно планируемого оформления подписки на наши издания - газету "Астролог" и журнал "Астрология" - на следующий год. Тогда вы заблаговременно будете узнавать об основных астрологических тенденциях и сможете предпринять своевременные и гармоничные действия или начать самостоятельное изучение астрологии. Отличный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Тельцов. Трудности с контролем эмоций помешают достичь успеха в делах Овнам, Весам и Козерогам.

20 ноября

Сегодня благоприятный и гармоничный день. Все будет получаться естественным порядком и в адекватной форме. Поэтому не стоит размениваться по мелочам - выберите важные для себя дела или цели, приложите соответствующие усилия, и результат приятно вас порадует. Наибольшего успеха можно достичь, доделывая или переделывая ранее начатое. Удачный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Тельцов и Дев. Не всеми представившимися возможностями смогут воспользоваться Овны, Весы и Козероги.

21 ноября

Утро до 9:10 не эффективно для деловой активности. В это время можно заниматься текущими хозяйственными делами и операциями, доделывать ранее начатое. А после 9:10 усиливается проявление неблагоприятных тенденций. Будьте внимательнее и собраннее, т.к. возможны ошибки при получении, обработке и передаче информации, опоздания и путаница при договоренностях и встречах. Ближе к вечеру удачу могут принести возобновленные контакты и связи. Вторая половина дня удачна для Стрельцов, Овнов, Львов, Весов и Близнецов. Излишне хлопотным день может сложиться у Тельцов, Скорпионов и Водолеев.

22 ноября

Этот день подходит для рекламных кампаний, презентаций, представлений, различного рода ярких и запоминающихся акций, для возобновления контактов и взаимодействия с иностранными партнерами и клиентами, образовательными, научными и туристическими организациями. Однако до 15:20 велика вероятность ошибок, обмана, разочарований и недоразумений. Будьте внимательнее и осторожнее при взаимодействии с окружающими вас людьми. После 15:20 можете рассчитывать на знакомство и помощь влиятельного лица, удачу в продвижении вашего проекта после проведения назревших изменений. День благоприятен для Овнов, Стрельцов, Близнецов и Весов. Ошибки и разочарования возможны у Скорпионов, Львов, Тельцов и Водолеев.

23 ноября

Почти весь день не является эффективным для деловой активности, когда приложенные усилия намного превосходят получаемые результаты. В этот период можно заниматься наведением порядка дома или на рабочем месте, обдумать планы своей деятельности, обобщить имеющуюся деловую информацию, составить текущий план действий, чтобы еще успеть внести коррективы в деятельность вашей фирмы до конца года. Ближе к ночи возможны проблемы и конфликты из-за мелочей. Хороший день для Овнов, Львов, Стрельцов, Близнецов и Весов. Неопределенность ситуации может сыграть злую шутку с инерционными Скорпионами, Тельцами и Водолеями.

24 ноября

Первая половина дня до 11:37 будет нервозной и может преподнести различные непредсказуемые события и ситуации, вплоть до аварий из-за каких-нибудь мелочей. Зато потом день будет спокойным и размеренным, и вы можете успеть сделать все запланированное на этот день. Сегодня хорошо будет удаваться текущая работа и повседневные дела, ремонт, наведение чистоты и порядка на рабочем месте, в документации. Обратите внимание на свое питание, т.к. утром возможно нарушение пищеварения. Имейте ввиду, что и следующие две недели будут отмечены плохой работой средств транспорта и связи, возможны пересмотры ранее заключенных договоров и соглашений. Небольшие успехи возможны у Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Сосредоточиться на рутинных делах будет сложно Близнецам, Девам, Стрельцам и Рыбам.

25 ноября

Утро до 10:06 отлично подходит для взаимодействия с деловыми партнерами и возобновления деловых контактов. В это время можете рассчитывать на помощь женщин. После 10:06 начинают проявляться сложные тенденции, приводящие к эмоциональной напряженности и попыткам решения возникающих проблем силовыми методами, не смотря ни на что, во что бы то ни стало. Поэтому будьте сдержаннее и терпимее при контактах с вашими близкими людьми, сослуживцами и сотрудниками, с иностранными партнерами и друзьями. Вечером возможны существенные сбои в работе транспорта и средств связи, пробки, аварии, поэтому будьте особенно внимательными и осторожными на дорогах. Благоприятный день может получиться у Козерогов, Тельцов, Скорпионов и Раков. Недоразумения могут возникнуть у Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

26 ноября

Раннее утро до 9:58 не является эффективным для деловой активности, поскольку приложенные усилия будут намного превосходить получаемые результаты. Поэтому лучше отдыхать или заниматься привычными текущими и повседневными делами, уборкой дома или рабочего места, ремонтом бытовой техники или восстановлением и сортировкой документов. После 9:58 проявятся благоприятные тенденции. Можете произвести корректировку и внести назревшие изменения в отношения с клиентами, партнерами по бизнесу и браку, начать пересмотр условий заключенных ранее договоренностей и контрактов. День может хорошо сложиться у Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Могут недоучесть поступающую информацию Овны, Раки и Козероги.

27 ноября

Сегодня можете рассчитывать на помощь или поддержку от единомышленников и старинных друзей, можете удачно возобновить старые связи и отношения или удачно внедрить давно откладываемые новшества или идеи. Удачно сложатся контакты с благотворительными и гуманистическими организациями и фондами, можно посетить светские мероприятия, воспользоваться связями ваших партнеров и друзей. Вечером возможны конфликты и ссоры с вашим партнером, любимым человеком из-за непонимания и различных мелочей. Хороший день для Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Не все, как хотелось бы, получится у Овнов, Раков и Козерогов.

28 ноября

Этот день не способствует хорошей эффективности деловой активности, к тому же сегодня возможны неточности и просчеты в торговых операциях и деловых контактах, а результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Поэтому лучше заниматься внутрифирменной организационной работой. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку бухгалтерских документов. Вечер отлично подходит для встреч с друзьями и единомышленниками. День благоприятен для Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Неясности и сложности могут помешать продвижению к намеченной цели Овнам, Ракам, Весам и Козерогам.

29 ноября

Раннее утро до 9 часов способствует успеху в делах и проявлению деловой активности, направленной на различные усовершенствования, изменения, доделывание и завершение ранее начатого, чтобы к концу года успеть все дела довести до конечного результата. Вы также можете с этой целью предпринять коллективные усилия в своем бизнесе, обратиться за советом и помощью к авторитетным в своей области людям. Однако после 9 часов усиливается проявление неблагоприятных тенденций, поэтому будьте особенно осторожны и внимательны при контактах и деловых операциях, чтобы не ошибиться и не допустить обмана, не нарушить Закон и не вступить в конфронтацию, ведущую к конфликту. Благоприятный день для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Сконцентрироваться и предпринять важные шаги будет затруднительно Львам, Скорпионов, Водолеям и Тельцам.

30 ноября

Этот день до 18:16 подходит для деловой активности и коллективных действий. В это время благоприятно сложатся ваши контакты с клиентами и партнерами, коллективные усилия и вложения в развитие и усовершенствование вашего бизнеса. Удачное время также для возобновления контактов и связей, быстрых и давно планируемых посреднических и торговых операций. Хороший день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Козерогов. Не все из запланированного получится у Львов, Водолеев и Тельцов.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (095) 151-84-10, 151-85-10.
