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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Январь 2006 года
1 января

Сегодня праздник - Новый год. Как бы ни стояли сегодня у вас звезды - пусть этот день принесет вам много хорошего и радостного! Пусть все плохое и неприятное останется в прошлом, и пусть наступающий год будет у вас более удачным, чем предыдущий! Этот день после 15:15 сулит отличные возможности для отдыха и развлечений, возможны и важные знакомства. Однако не забывайте отдыхать, двигаться после обильного поедания праздничных яств, набирайтесь сил, пообщайтесь с друзьями, а прежде всего со старшими и родственниками - не забудьте поздравить их с Новым годом, ведь Новый год - семейный праздник.

2 января

Сегодня напряженный и сложный день. Поэтому будьте готовы уже с раннего утра встретить на своем пути преграды и препятствия, особенно если не все было заранее учтено. К вечеру напряжение уменьшится, но повысится вероятность ошибок, обманов и разочарований, прежде всего из-за завышенных амбиций. Ограничьте употребление спиртных напитков. Старайтесь соразмерять желаемое и действительное. День может быть благоприятным для Весов, Близнецов, Овнов и Стрельцов. Упорство в потакании своим желаниям может привести к повышенным расходам и разочарованиям Водолеев, Тельцов, Львов и Скорпионов.

3 января

Первая половина этого дня до 14:45 благоприятна для активной деятельности, взаимодействия с единомышленниками и друзьями в профессиональной и гуманистической деятельности, для стратегических действий и построения дальних групповых планов, для внедрения в ваш бизнес или быт новой техники и нововведений с целью развития вашего бизнеса и расширения сферы деятельности, продвижения ваших товаров и услуг. Это время подойдет и просто для веселого и разнообразного отдыха, поездок и путешествий. После 15:44 ситуация поменяется и будет склонять к уединенному, спокойному и созерцательному отдыху или развлечениям. Тот, кто ближе к ночи не угомонится, рискует встретиться с неожиданными обстоятельствами. Хороший день для Близнецов, Весов, Водолеев, Овнов и Стрельцов. "Не в своей тарелке" могут оказаться Тельцы и Львы.

4 января

Для активности в делах и быту сегодня подходит только первая половина дня до 14:47. Постарайтесь все самые важные дела наметить и сделать в это время. Тогда многое будет получаться легко и быстро, как бы само собой. Удачно должны пройти посреднические и торговые операции. Можете рассчитывать на помощь и поддержку общественных и гуманитарных организаций и фондов, друзей и единомышленников, старших и авторитетных людей. Все, начатое в это время, будет иметь благоприятную тенденцию развития. День удачен для Рыб, Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Точно рассчитать все свои шаги и действия будет затруднительно Близнецам, Стрельцам и Девам.

5 января

Утро этого дня может быть конфликтным. Но после 9:22 напряжение начнет спадать. День подходит для встречи с прекрасным, приятных покупок, посещения парикмахерской или салона красоты. Можно заняться наведением порядка на своем рабочем месте, в офисе или дома, сделать влажную уборку, полить цветы. Возможно романтическое свидание или знакомство. Вечер после 17:45 стимулирует к проявлению активности, но излишняя импульсивность может привести к спорам, ссорам и авариям. Благоприятный день для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Излишняя беспокойность может помешать Рыбам, Близнецам, Стрельцам и Девам сделать правильные шаги.

6 января

Утренние часы до 10:11 удачно подойдут для решительных и активных действий и шагов к намеченной стратегической цели. День хорош для реализации какой-то мечты, общения на духовные темы. Днем хорошо отдохнуть и одновременно разрядиться вам помогут физические упражнения или активный отдых на свежем воздухе. Вечером просто расслабьтесь, примите водные процедуры, можно в бане или сауне, послушайте приятную музыку, посмотрите веселый фильм. Хороший день для Стрельцов, Львов, Овнов, Водолеев и Близнецов. Вечернее разочарование может испортить впечатление от всего дня у Раков, Весов и Козерогов.

7 января

Первая половина этого праздничного дня до 13:30 располагает для любых активных действий и начинаний в любой сфере и форме, которые будут иметь быстрый и категорический успех. Проявите все свои таланты и изобретательность, проведите назревшие изменения и трансформации в средствах и идеологии своей деятельности и жизни, чтобы привнести новый импульс для развития вашего бизнеса или создания нового направления, начала нового этапа в вашей жизни. Очень скоро вы получите весомые результаты своих усилий. Правда, во второй половине дня лучше передохнуть, поумерить пыл, чтобы не понести излишние расходы. День удачен для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Желание объять необъятное и излишняя импульсивность могут сослужить плохую службу Ракам, Весам и Козерогам.

8 января

Этот день располагает к хозяйственной и финансовой деятельности, различным коммуникациям и деловым контактам, торговой и посреднической деятельности. В первую половину этого дня можете рассчитывать на удачу в делах. Однако после 12:35 тенденции изменятся, и возможны конфликтные ситуации и препятствия или ограничения на вашем пути. Будьте терпимее и упорнее. Праздничные выходные дни подходят к концу, поэтому пора начать подготовку к деятельности в новом году. День может благоприятно сложиться у Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Во второй половине дня сложности возможны у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

9 января

Сегодня продолжится интерес к развитию деловой активности в финансовой и хозяйственной сферах, в области торговли продуктами питания и материального производства. Ваши усилия могут позволить вам повысить стабильность вашего бизнеса или положения в фирме, ценностное выражение вашей личности или ваших заслуг перед фирмой. Или вам может повезти купить для дома или для себя качественную вещь. Отличные возможности сулят партнерские отношения и взаимодействие со старшими по возрасту или положению и различными государственными структурами или влиятельными лицами. Возможно и романтическое знакомство или встреча. Удачный день для Козерогов, Дев, Тельцов, Раков и Рыб. Не всеми предоставленными возможностями смогут воспользоваться Скорпионы, Львы и Водолеи.

10 января

Этот день обещает быть эмоционально неустойчивым. Возможны неожиданные неприятности, различные напряженные ситуации, аварии. Такая нервозная атмосфера продержится весь день - только вечером после 20:11 обстановка начнет понемногу проясняться, и можно рассчитывать на осознанные действия и адекватное взаимопонимание с другими людьми. Вечером можете обратиться за советом и помощью к старшим по возрасту или положению людям. День может быть благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Различные мелочи могут нарушить планы Близнецов, Дев, Рыб и Стрельцов и заставить их немного поволноваться.

11 января

Первая половина этого дня до 11:43 располагает к различным контактам, общению, небольшим поездкам. В это время вам будет просто затронуть тонкие струны души другого человека при обращении за советом и помощью. После 11:43 тенденции постепенно станут меняться на напряженные, и к ночи их влияние возрастет. Ваши усилия и старания могут наталкиваться на различные препятствия и преграды. Могут откладываться или задерживаться ваши поездки, может нарушаться устоявшийся порядок отношений и взаиморасчетов с партнерами и клиентами (однако старайтесь не доводить ситуацию до противостояния и привлечения силовых и властных структур). Поэтому вечером старайтесь контролировать свои эмоции и желания. День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Излишняя суета может помешать Рыбам, Близнецам, Девам и Стрельцам достичь цели, вечером возможны конфликты.

12 января

В первой половине этого дня до 13:50 нет явно проявленных эффективных тенденций, и поэтому на серьезные результаты от приложенных усилий рассчитывать не стоит. Займитесь текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места, наведением порядка в документах или у себя в доме. Вторая половина дня с 13:50 удачна для молниеносных и оригинальных решений, любых новаторских планов и действий. Проявив творческий и изобретательский подход к делу, вы можете получить прекрасные результаты. Можете рассчитывать на советы и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. Это время удачно для внедрения и использования новой современной техники и технологий в области производства продуктов питания, в сфере обслуживания и в быту. Удачный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Не совсем удачно может сложиться день для Овнов, Козерогов и Весов.

13 января

Этот день располагает к деятельности в области сферы обслуживания, хозяйственных и бытовых вопросов, производства и торговли продуктами питания, туризма, образования и недвижимости. Сегодня больший акцент имеют средства ухода за ребенком, товары, предметы и средства обустройства и ремонта интерьера дома, квартиры. Благоприятное время для проведения инвентаризации или материального учета. Текущие тенденции располагают к проявлению интереса к женским элементам одежды, косметике, вопросам гигиены, парикмахерским и банным услугам. Однако к вечеру может накопиться усталость и раздражение. Постарайтесь не срывать его на близких людях. Отличный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Чувство гармонии может подвести Овнов, Козерогов и Весов.

14 января

Сегодня продолжат свое действие тенденции прошлого дня, располагающие к деятельности в области сферы обслуживания, хозяйственных и бытовых вопросов, производства и торговли продуктами питания. В 12:48 произойдет полнолуние. Поэтому сегодня сложный в эмоциональном плане день. После 12:48 действующие тенденции не будут способствовать эффективной деятельности. Поэтому на серьезные результаты от приложенных усилий рассчитывать не стоит, а вот затраты сил и средств могут быть повышенными. Просто отдохните или проведите время в кругу семьи, со своими близкими людьми, навестите родителей. Благоприятный день для Рыб, Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Излишняя импульсивность и настойчивость может увести Овнов, Козерогов и Весов в сторону от цели или вывести из состояния равновесия.

15 января

Этот день больше подходит для презентаций, рекламных акций, светских мероприятий, отдыха и развлечений, чем для производственных дел и профессиональной деятельности. Сегодня хороший переломный день для самоконцентрации, внутренней перестройки на деловой практический лад. Настала пора из-под елки достать свою организованность, четкость, собранность, обязательность, деловитость, упорство и усердие и приготовиться к каждодневной работе. Тенденции дня отлично будут способствовать вам в этом. День может быть благоприятен для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Затруднения и препятствия возможны у Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.

16 января

Утро этого дня не благоприятно для деловой активности, поскольку в это время возможны проблемы в делах и отношениях, конфликты, ссоры, повышенные расходы, недоразумения, ошибки, обманы, аварии, прежде всего, из-за чьих-либо завышенных амбиций. Вторая половина дня отлично подходит для активных действий по продвижению ваших товаров и услуг, расширению сфер ваших интересов и влияний. Для этого подойдут различные действия в виде поездок и коммуникаций, рекламной, посреднической и торговой деятельности, связанной, прежде всего, с импортными товарами. Удачно будет взаимодействие с иностранцами, принесут пользу прогулки, экскурсии, путешествия, обучение. Вторая половина дня удачна для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Ошибки, конфликты, разочарования и другие проблемы возможны у Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.

17 января

Первая половина этого дня до 12:49 не эффективна для активных действий, т.к. результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Лучше сосредоточить внимание на усовершенствовании и доработке уже начатых проектов, на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений и своего рабочего места. День после 12:49 благоприятен для работы, профессиональной деятельности, текущих хозяйственных дел и операций. Ближе к ночи возрастает вероятность сбоев в работе электроприборов и различной техники. Возможны и аварии из-за неадекватного управления техникой или ее износа. Воспользоваться сложностью и неопределенностью ситуации могут Козероги, Раки, Скорпионы и Тельцы. Податливость и чувствительность может подвести Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

18 января

Этот день благоприятствует реализации ваших планов, практичной и методичной работе по выполнению своих обязанностей и продвижению к намеченной вами стратегической цели. Если сможете сконцентрировать усилия на наведении порядка в своих делах, документации, на рабочем месте, заняться организацией внутрифирменной дисциплины и отчетности, то в скором времени сможете рассчитывать на существенное продвижение своих дел. Любые дела и проекты, начатые сегодня, будут иметь благоприятную тенденцию дальнейшего развития, поэтому наметьте на сегодня свои самые важные дела января и даже зимнего периода этого года. День также удачен для обучения, поездок, путешествий, экскурсий. Отличный день для Тельцов, Козерогов, Дев, Скорпионов и Раков. Различные мелочи могут нарушить планы у Близнецов, Рыб и Стрельцов.

19 января

Сегодня день богат на разнообразие тенденций, в основном благоприятных. Первая половина дня до 14:31 подойдет для серьезной и кропотливой работы, выполнения своих обязанностей или намеченных планов. Удачно сложатся контакты, встречи, знакомства, общение, небольшие деловые поездки, торговые и посреднические операции. С 14:31 и до 16:49 вы можете столкнуться с силовым противодействием вашим устремлениям и амбициям. Возможны ссоры, конфликты, в основном из-за мелочей. Вечером можете рассчитывать на помощь и поддержку влиятельных лиц, старших по возрасту или должности, государственных служащих, удачное решение возникших за последнее время проблем. Отличное время для поездок, отдыха, развлечений. Хорошо поработать и отлично отдохнуть могут Козероги, Раки, Скорпионы и Тельцы. Мелкие дневные неурядицы испортят настроение Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

20 января

Хорошие возможности сегодня сулят различные действия и дела, связанные со светскими раутами и общественными отношениями, культурными, просветительскими и образовательными мероприятиями. День также удачен для общения, коммуникаций, заключения договоров, посреднической и торговой деятельности, прогулок и познавательных экскурсий, покупок и развлечений. Хорошую перспективу будут иметь контакты с гуманистическими и благотворительными фондами, медицинскими и культурными организациями. Вечер может быть приятно завершен просмотром фильма или прослушиванием музыки. День удачен для Водолеев, Весов, Близнецов, Стрельцов и Львов. Эмоциональную неустойчивость можно ожидать у Раков, Овнов и Козерогов.

21 января

Этот день располагает к деловой активности. Однако вам предстоит преодолеть различные препятствия и преграды при продвижении к намеченной цели, возможны разногласия и конфликты с клиентами, партнерами, близкими людьми. Но зато тот, кто сможет вовремя сконцентрироваться, собраться и найти приемлемые для всех компромиссные решения, получит благоприятную возможность дальнейшего развития своих дел и отношений. Старые знакомые могут пригодиться Водолеям, Близнецам, Стрельцам и Львам. Отсутствие гармонии могут ощутить Раки, Овны, Козероги и Весы.

22 января

Этот выходной не подходит для деловой активности. С утра и до 11:54 возможны недопонимание, ошибки и конфликты с клиентами и партнерами, затем до 13:29 не будет эффективных тенденций, а с 13:29 и до ночи опять возможны серьезные эмоциональные проблемы при взаимоотношениях со старшими и близкими людьми. Поэтому сегодня лучше посвятите день отдыху и наведению порядка в доме, вечером сконцентрируйтесь и подготовьтесь к новой рабочей неделе. Вторая половина дня может быть благоприятна для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Из-за эмоциональной неустойчивости и навалившейся депрессии возможны небольшие конфликты у Львов, Тельцов, Скорпионов и Водолеев.

23 января

До 20:49 вам предоставляется отличная возможность для развития вашего бизнеса, внесения необходимых изменений в ваши дела и проекты, различных инвестиций, совместных вложений и коллективных действий. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. После 20:49 следует поумерить свой пыл и амбиции, быть внимательнее и осмотрительнее при контактах и коммуникациях, торговых и посреднических операциях, поездках и при работе с информацией и договорами - в этих областях возможны повышенные расходы, ошибки и неточности, вплоть до конфликтов и аварий. Не торопитесь, все перепроверяйте, докапывайтесь до сути вещей, ограничьте употребление алкоголя. Удача будет способствовать Ракам, Рыбам, Скорпионам, Девам и Козерогам. Вечером проблемы и разочарования могут возникнуть у Львов, Тельцов и Водолеев.

24 января

Весь день ярко выраженных тенденций не будет, поэтому не стоит ожидать и высокой эффективности приложенных усилий. Поэтому лучше будет заняться делами или работами, связанными с ремонтом техники, оборудования и помещений, восстановлением утраченных или испорченных документов и отношений. Наведите порядок в документах и у себя на рабочем месте. Благоприятный день для Рыб, Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Излишняя импульсивность и настойчивость может увести Львов, Тельцов и Водолеев в сторону от цели.

25 января

Сегодня у вас есть хорошая возможность добиться успеха в сферах культуры, туризма, обслуживания, сервиса, торговли импортными товарами, обучения и культурного обмена с иностранцами. До 12 часов можете рассчитывать на помощь и поддержку начальства, старших по должности или возрасту людей. В это время удачно сложится взаимодействие с государственными структурами. Но с 12 до 13:15 следует быть осторожными при обращении с электроприборами и автомобилем, возможны и различные неожиданные события. Будьте осторожнее: в ближайшие 2 недели возможны природные катаклизмы и техногенные аварии. День хорош для Львов, Овнов, Весов и Водолеев. Днем немного понервничать предстоит Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

26 января

Этот день хорошо подходит для активных и решительных действий по продвижению ваших товаров и услуг, расширению сфер ваших интересов и влияний. Для этого подойдут различные мероприятия в виде поездок и коммуникаций, рекламной, посреднической и торговой деятельности, связанной, прежде всего, с импортными товарами. Удачно будет взаимодействие с иностранцами, принесут пользу активный отдых, прогулки, экскурсии, путешествия, обучение, соревнования, открытая конкурентная борьба. Удачный день для Львов, Стрельцов, Овнов, Водолеев и Весов. Энергии и уверенности в своих силах может не хватить Рыбам, Девам и Близнецам.

27 января

Сегодня день располагает к внутрифирменной организационной работе, структурированию бизнеса, определению целей и подведению промежуточных итогов деятельности. При определенном старании вы сможете найти приемлемый компромисс с государственными структурами, крупными финансовыми организациями, со старшими по возрасту или должности людьми. Хорошие возможности сулит использование новой современной техники и технологий. Вечер подходит для романтической встречи или знакомства. День благоприятен для Тельцов, Дев, Рыб и Скорпионов. Сконцентрировать свои усилия на главном будет сложно Овнам, Ракам, Козерогов и Весам.

28 января

Утро до 10:58 удачно подходит для любых активных практических действий. Но затем почти весь день с 10:58 не будет эффективных тенденций, поэтому получаемые результаты будут незначительными по сравнению с приложенными усилиями. В это время лучше заниматься внутрифирменной организационной работой или домашними делами и обязанностями. Наведите порядок на своем рабочем месте или в доме, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку бухгалтерских документов. День может быть благоприятен для Козерогов, Тельцов, Дев, Рыб и Скорпионов. В неопределенной ситуации могут ошибиться Овны, Раки и Весы.

29 января

Новолуние сегодня произойдет в 17:16, что кроме всего прочего знаменует начало нового года по Восточному календарю - года Огненной или Красной Собаки. Однако под воздействием произошедшего новолуния и текущей дневной тенденции день не располагает к какой-либо серьезной деятельности, т.к. чреват эмоциональной неустойчивостью, повышенной нервозностью, неточностями, недоразумениями, ошибками и даже обманом. Будьте осторожнее и внимательнее в делах и отношениях. Сегодня следует быть осторожнее с авиа- и автотранспортом, электронными и электрическими приборами, т.к. возможны аварии и сбои в их работе. Вечером ограничьте употребление спиртных напитков. День может быть благоприятен для Близнецов, Весов, Стрельцов и Овнов. Неудачи, ошибки и разочарования могут подстерегать Львов, Скорпионов, Водолеев и Тельцов.

30 января

Сегодня до 11:52 возможны напряженные ситуации и конфликты. Затем до 19:03 у вас будут различные возможности для обновления используемой вами техники, внедрения различных новшеств в технологические процессы и групповые отношения. Удачно пройдут сделки и операции с современной техникой связи, техникой высоких технологий, электронной и автомобильной техникой. Можете рассчитывать на совет и помощь сослуживцев, сотрудников, соседей, братьев-сестер. Хороший день для Весов, Близнецов, Стрельцов и Овнов. Напряжение, испытанное утром, может по инерции отразиться на всем дне у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

31 января

Этот день располагает к деловой активности, контактам, перемещениям, началу новых дел и проектов. Сегодня удачны будут взаимоотношения с авторитетными в своей области людьми, преподавателями, писателями, путешественниками, иностранными партнерами. Удачно сложатся торговые и посреднические операции, прежде всего, в области продуктов питания, различных напитков и жидкостей, высокотехнологичных импортных товаров, косметики, парфюмерии. Однако в первой половине дня до 16 часов возможны неожиданные события и ситуации, неадекватные решения и поступки людей, сбои в работе техники, аварии. День может быть благоприятным для Скорпионов, Раков, Рыб, Козерогов и Тельцов. Сложности могут возникнуть у Дев, Близнецов и Стрельцов, возможно, утром придется и понервничать.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
