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Время в прогнозах указано московское летнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Август 2005 года
1 августа

Этот день не способствует хорошей эффективности деловой активности, т.к. возможны неточности и просчеты в торговых операциях и деловых контактах, в основном из-за ошибок, забывчивости, торопливости, невнимательности. Благоприятных эффективных тенденций сегодня не будет до 16:52, поэтому займитесь повседневными делами и хлопотами, наведите порядок на рабочем месте, проверьте наличие продукции на складе, проведите инвентаризацию. Вечер располагает к домашним делам. Хороший день для Весов, Водолеев, Овнов и Львов. Низкая результативность может разочаровать Близнецов, Дев, Рыб и Стрельцов.

2 августа

Первая половина этого дня благоприятна для возобновления контактов и общения, удачно пройдут торговые и посреднические операции, особенно в области продуктов питания, в сфере обслуживания и недвижимости, ее ремонта, которые ранее были отложены, но давно запланированы. Ваша оригинальность или изобретательность позволят вам совершить прорыв в ваших делах. Во второй половине дня возможны излишние расходы на средства гигиены и санитарии или повышенные офисные расходы. Однако это позволит вам навести давно требовавшийся порядок. День благоприятен для Раков, Скорпионов, Рыб, Тельцов и Дев. Для хороших результатов может не хватить прилежности и спокойствия у Овнов, Весов и Козерогов.

3 августа

Сегодня день благоприятен для хозяйственной деятельности, связанной с бытовыми условиями на работе или дома. Текущие торговые операции с продуктами питания и ухода за телом, в сфере обслуживания пойдут своим чередом. Весь этот день не будет выраженных тенденций, поэтому лучше заниматься наведением порядка в документах, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте, ремонтом бытовой техники, тем что вы давно откладывали. Хороший день для Раков, Скорпионов, Рыб, Тельцов и Дев. Эмоции и вкус могут подвести Овнов, Весов и Козерогов.

4 августа

Этот день располагает к деловой активности, самовыражению, проявлению творческого подхода. Контакты с известными и влиятельными людьми или представителями властных структур могут дать новый импульс в вашем бизнесе. Правде до 13:25 вы можете столкнуться с препятствиями и агрессией на своем пути. Ближе к вечеру полезно будет посещение культурных мероприятий, благотворительных заведений и духовных организаций. Можно сходить на концерт или просто послушать приятную музыку, просто отдохнуть, поберечь силы накануне новолуния. Благоприятный день для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Социальные контакты и культурные мероприятия могут не понравиться Скорпионам, Львов, Водолеям и Тельцам.

5 августа

Сегодня день новолуния, которое состоится в 7:05, а такой день всегда сложный в физическом и эмоциональном плане. Поэтому первая половина дня до 14:09 может выдаться сложной, со многими ошибками, неточностями. Будьте осторожнее, внимательнее, собраннее. Вторая половина дня благоприятна для деловой активности, особенно в области отдыха, развлечений, путешествий. Благоприятный день для Овнов, Стрельцов, Близнецов и Весов. Неудачи и ошибки могут подстерегать Львов, Водолеев, Скорпионов и Тельцов.

6 августа

Большую часть этого дня до 17:54 ваши усилия будут малоэффективными. Поэтому лучше сосредоточить внимание на обычных повседневных делах и заботах или просто отдыхать, лучше на природе. Можно поехать в давно запланированное путешествие, на экскурсию. Вечер подходит для конкретных практических дел, физических упражнений, оздоравливающих процедур. Воспользоваться неопределенностью ситуации могут Овны, Львы, Стрельцы и Весы. Инерционность может подвести Тельцов, Скорпионов и Водолеев, у них может не получиться полноценного отдыха.

7 августа

Этот день располагает к выполнению текущей работы, повседневных обязанностей, наведите порядок в своих делах, документации. Сосредоточьтесь на тех делах, которые давно откладывали, выполните давно задуманное и запланированное, сегодня можете найти то, что давно искали. В первой половине дня до 13:32 будет повышена нервозность и напряженность обстановки, высока вероятность неточностей, недопонимания, ошибок, опозданий, неадекватных решений, действий и поступков, возможны ссоры, конфликты, аварии, вплоть до катастроф. День может быть благоприятным для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Трудно контролировать ситуацию будет Девам, Близнецам, Рыбам и Стрельцам.

8 августа

Сегодня ваши усилия будут малоэффективными, к тому же на этом фоне повышенная нервозность обстановки может привести к ссорам и конфликтам из-за мелочей, серьезным авариям. Поэтому во второй половине дня лучше сосредоточить внимание на обычных повседневных делах и заботах. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку бухгалтерских и других документов, может быть, найдете, что-то давно потерянное. Благоприятный день для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Ошибки, неточности, опоздания и конфликты возможны у Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

9 августа

Этот день располагает к общению, контактам, взаимодействию с партнерами и клиентами. Однако установлению новых контактов и заключению новых договоров ситуация не будет благоприятствовать. Наоборот, сегодня следует вернуться к пересмотру условий ранее заключенных договоров и соглашений, внести в них назревшие изменения, дополнения и уточнения. Следует также попытаться возобновить отношения со старыми партнерами и клиентами, предложить им обновленные условия взаимодействия и взаимоотношений. Хороший день для Близнецов, Водолеев, Весов, Львов и Стрельцов. Большие запросы не смогут быстро удовлетворить Овны, Раки и Козероги.

10 августа

День благоприятен для деловой активности. У вас есть отличная возможность получить помощь и поддержку, на которую вы давно рассчитывали, от старших по возрасту или занимаемой должности, начальников, государственных структур, старинных друзей, единомышленников и спонсоров. Правда, в первой половине дня до 12:51 могут быть конфликты из-за денежных вопросов. Вечер подходит для деловых контактов, посреднической и торговой деятельности, отдыха и развлечений, светских мероприятий и вечеринок. Удачный день для Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Некоторые возможности могут упустить Овны, Весы, Раки и Козероги.

11 августа

Весь этот день не сулит существенного продвижения вашего бизнеса. До 16:35 ваши усилия не будут эффективными, а позднее будут наталкиваться на различные преграды и препятствия. Возможны проблемы взаимоотношений с начальниками, со старшими по возрасту людьми, государственными структурами. Поэтому лучше сосредоточить внимание на обычных повседневных делах и заботах. Хороший день для Водолеев, Близнецов, Весов и Стрельцов. Могут недоучесть поступающую информацию Овны, Весы, Раки и Козероги.

12 августа

Утро до 10:34 благоприятно для использования или ранее намеченного приобретения средств связи, различной техники, прежде всего, коммуникационной, компьютерной и любой современной. Удачны будут совместные действия и вложения в различные давно планируемые проекты. После 10:34 возможны неточности и просчеты в торговых операциях и деловых контактах, в основном из-за ошибок, забывчивости, торопливости, невнимательности. Благоприятный день для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Инерционность и упорство в поведении может подвести Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

13 августа

Утро этого дня может начаться с плохого сна в утренние часы, последующих разочарований, недоразумений и ошибок. Однако затем ситуация существенно улучшится, и день до 16:06 можно считать благоприятным для работы и отдыха - у кого что запланировано на этот выходной день. Например, хорошие возможности будут у фирм, специализирующихся в области медицины, гигиены, косметологии и одежды, отдыха и развлечений. Вечером возможны конфликты, ссоры из-за завышенных амбиций. Хороший день для Раков, Рыб, Скорпионов, Дев и Козерогов. Проблемы в делах и отношениях могут возникнуть у Тельцов, Львов и Водолеев.

14 августа

Этот день отлично подходит как для отдыха, так и для работы. В любом случае у вас будет достаточное количество благоприятных возможностей для реализации намеченных ранее планов. Правда, в послеобеденное время и до 16:25 будут действовать тенденции повышенной нервозности и напряженности из-за появления различных непредвиденных и неблагоприятных ситуаций. В это время возможны сбои в работе техники или неадекватное управление ею, а поспешность в оценке ситуации может привести даже к авариям. Удачный день для Овнов, Львов, Водолеев и Весов. Могут возникнуть напряженные ситуации у Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов, возможно, придется понервничать.

15 августа

В последние 3 - 4 дня была высокая вероятность задержек, опозданий, различных недоразумений. Однако сегодня после 13:37 эти тенденции изменятся на благоприятные. День будет во всем удачным. Дерзайте, даже "громадье" планов сегодня можно сдвинуть с мертвой точки. Вечером возможны повышенные расходы, разлады в отношениях с близкими людьми или партнерами. Благоприятным день будет для Овнов, Львов, Стрельцов, Водолеев и Весов. Недоразумения из-за мелочей могут возникнуть у Рыб, Дев и Близнецов.

16 августа

Этот день отлично подходит для активной деятельности. Ваши настойчивость, решительность, изобретательность и энтузиазм в делах даст отличные результаты. У вас будут прекрасные возможности для давно планируемой структурной реорганизации и обновления в вашей фирме или в вашем бизнесе. Можете рассчитывать на помощь и поддержку друзей и единомышленников. Ваши усилия, упорство и труд в профессиональном направлении со временем дадут и материальную выгоду. День удачен для Тельцов, Козерогов, Скорпионов, Дев и Рыб. Вечером проблемы во взаимоотношениях с близкими людьми возможны у Овнов, Раков и Весов.

17 августа

Сегодня день не располагает к активным действиям. Наоборот, действующие в течение дня тенденции способствуют сосредоточенности, уединенности и концентрации, даже некоторой медитативности. Зато результатом этого состояния может стать прозрение и глубинное понимание давно беспокоившей вас проблемы и способов ее разрешения. А можно просто целеустремленно работать на своем рабочем месте, выполнять текущие обязанности, разобрать и систематизировать документы. Успехи возможны у Тельцов, Дев, Скорпионов и Рыб. Неудачи в ситуации неопределенности могут преследовать Овнов, Козерогов, Раков и Весов.

18 августа

Этот день не способствует эффективности деловой активности, т.к. возможны неточности и просчеты в торговых операциях и деловых контактах, в основном из-за нереализованных амбиций. Это может привести к повышенным расходам, нарушению моральных норм и законов, конфликтам, авариям, особенно вечером. Будьте особенно осторожны и внимательны. Поэтому днем сосредоточьте внимание на обычных повседневных делах и заботах, а вечером лучше отдохните в спокойной обстановке, постарайтесь снять накопившееся нервное возбуждение, расслабьтесь. День может быть хорошим для Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. Ошибки и разочарования возможны у Львов, Водолеев, Тельцов и Скорпионов.

19 августа

В первую половину дня до 14:05 у вас будут хорошие возможности для реализации ваших планов, коллективных действий. После 14:05 ситуация станет напряженной, а вечером в 21:53 состоится полнолуние, что часто приводит к избыточной эмоциональности людей, когда чувства и эмоции переполняют, а их трудно контролировать. Будьте осторожнее и сдержаннее. Ночью эмоциональное перевозбуждение может вызвать нарушение сна. Интуиция может пригодиться Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. Под влиянием нахлынувших эмоций могут просчитаться Львы, Тельцы, Скорпионы и Водолеи.

20 августа

Этот выходной день постарайтесь посвятить отдыху, восстановлению физических и духовных сил. В первой половине дня до 17:30 повышена нервная возбудимость, поэтому возможны необдуманные поступки, излишние траты, отход от реальности жизни, ссоры, конфликты и аварии. Постарайтесь прогуляться в парке, выехать на природу с друзьями, вечером можно посетить культурные заведения или расслабиться в уединении, слушая музыку. Тогда дневные треволнения быстро забудутся. Благоприятный день для Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Днем неточности и недоразумения могут преследовать Близнецов, Дев, Стрельцов и Рыб.

21 августа

Первая половина этого дня до 13:45 может выдаться эмоционально напряженной. В это время возможны выяснения отношений с родственниками или партнерами по бизнесу. Контролируйте свои эмоции, старайтесь быть конструктивными, не цепляйтесь за устаревшее, будьте готовы к обновлению и возрождению. После 13:45 ярко выраженных тенденций не будет, поэтому в это время лучше отдыхать, восстанавливать физические и психические силы, постарайтесь сгармонизировать себя. Хороший день для Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Неприятности возможны у Рыб, Близнецов, Дев и Стрельцов.

22 августа

Этот день отлично подходит для проявления активности, энергичности и решительности в делах и отношениях. Утром до 10:44 можете рассчитывать на совет и помощь начальников, старших по возрасту и положению людей, благожелательное отношение и участие чиновников и государственных служащих. Вторая половина дня после 13:19 удачна для контактов, общения, различных коммуникаций, торговых и посреднических операций. Удачным день может быть для Овнов, Львов, Стрельцов, Близнецов и Водолеев. Недоразумения с партнерами и клиентами могут возникнуть у Раков, Козерогов и Весов.

23 августа

Сегодня для активной деятельности подходит только первая половина дня до 15:46. Новаторство и изобретательский подход помогут произвести необходимые преобразования и трансформации в ваших делах практически безболезненно для дел и отношений. После 15:46 силы лучше поберечь, т.к. в это время эффективных тенденций уже не будет. Благоприятный день для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Импульсивность может подвести Раков, Весов и Козерогов.

24 августа

В первой половине дня до 14:42 вы можете столкнуться с препятствиями и задержками на своем пути, при реализации своих планов. Взаимодействие с начальниками, старшими по возрасту и положению людей, с различными представителями контролирующих и регулирующих госорганов будет затруднено. После 14:42 ситуация изменится на благоприятную. Можете рассчитывать на советы и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. День удачен для реализации различных нововведений и воплощения идей. Хорошие перспективы сегодня у Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Проблемы в делах могут быть у Тельцов, Львов, Водолеев и Скорпионов.

25 августа

Этот день не благоприятен для деловой активности. Утром до 10:14 возможны неточности, недоразумения, ошибки и даже обманы. Будьте внимательнее и осторожнее. В остальную часть дня не будет эффективных тенденций, поэтому приложенные усилия будут намного превосходить получаемые результаты. В это время лучше заниматься наведением порядка в документах, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте. День может быть хорошим для Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Утренние переживания или расстройства могут немного испортить настроение Тельцам, Львам, Скорпионам и Водолеям.

26 августа

Первая половина этого дня до 12:43 не располагает к успешной деловой активности из-за отсутствия эффективных тенденций. После 12:43 вы можете реализовать свои планы, но только через серьезное эмоциональное напряжение. Не каждый человек сможет справиться с эмоциональными переживаниями и нервным напряжением. Главное, чтобы поставленная цель была достойна таких усилий. Своим чередом будут идти дела у Козерогов, Тельцов и Раков. Во второй половине дня, возможно, придется понервничать Стрельцам, Рыбам, Девам и Близнецам.

27 августа

Сегодня удачный день для любых дел, но лучше всего он подойдет для контактов, общения, поездок, взаимодействия с гуманистическими и гуманитарными, общественными и благотворительными организациями. Удачно должны пройти торговые и посреднические операции с медикаментами, жидкостями, табачными и спиртными напитками, аудио, видео и книжной продукцией, поездки и экскурсии. Удачный день для Близнецов, Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Девы, Стрельцы и Рыбы.

28 августа

Этот день располагает к контактам, общению, поездкам, обучению, проведению торговых и посреднических операций. Однако завышенные амбиции в этих областях могут испортить все дело. Соизмеряйте желаемое и возможное, особенно в первой половине дня. Во второй половине дня можете приятно провести время, пообщаться, сходить в культурное или общественное заведение, просто прогуляться, отдохнуть. День может быть благоприятен для Близнецов, Весов, Овнов и Львов. Проблемы в контактах и действиях могут возникнуть у Рыб, Дев, Стрельцов, Тельцов и Водолеев.

29 августа

Сегодня можете положиться на помощь и поддержку друзей и единомышленников. День располагает к деловой активности. Поэтому займитесь традиционными, привычными, повседневными хозяйственными делами, доделайте или исправьте и переделайте ранее начатое. Удачу может принести использование новой техники, прежде всего, электронной, электрической и бытовой, или внедрение новейших технологий и реализация передовых идей. Удачный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Нерешительность или, наоборот, излишняя импульсивность может не позволить достичь хороших результатов Весам, Овнам и Козерогам.

30 августа

День благоприятен для деятельности в сфере обслуживания, оказания бытовых услуг. Возрастет интерес к сделкам с продуктами питания и товарами повседневного спроса. Хорошее время для различных хозяйственных дел, как по работе, так и по дому. Однако старайтесь попусту не растрачивать силы и эмоции, т.к. во второй половине дня нет ярко выраженных эффективных тенденций. Хороший день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Реализовать свои цели и амбиции будет сложно Овнам, Весам и Козерогам.

31 августа

Утреннее время до 11:14 не является эффективным для деловой активности, поскольку приложенные усилия будут намного превосходить получаемые результаты. Поэтому лучше заниматься наведением порядка в документах, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте. После 11:14 сконцентрируйте все свои усилия на достижении поставленной цели. Тогда результаты не заставят себя ждать. День благоприятен для Овнов, Стрельцов, Весов и Близнецов. Затруднения в делах возможны у Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (095) 151-84-10, 151-85-10.
